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ATA N° 01/2025 – Conselho Deliberativo 

 

Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo de 2025, realizada no dia 31 de janeiro de 2025. 

 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, foi realizada de 

forma híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma 

Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados 

do IpojucaPrev, a primeira reunião ordinária do Conselho Deliberativo do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Maria Eduarda e Wallysson Diógenes, representantes da empresa Lema Economia & Finanças; o 

Presidente do Conselho Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros 

titulares e suplentes do Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize 

Gomes Do Nascimento e Joaldo José da Silva; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares 

da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras e Adriclélia Ramos Silva Oliveira; o Presidente do Comitê de 

Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros titulares e suplentes do 

Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, 

Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de 

Oliveira, Aline Melo De Freitas e Joaldo José Da Silva; o Diretor de Investimentos do IpojucaPrev e Membro 

do Comitê de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden; o Presidente Executivo do IpojucaPrev e 

Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Eduardo José da Silva; a Diretora Administrativa Financeira, Srª 

Isabel Maria da Silva; o Técnico Administrativo, Sr. Marcelo Marinheiro. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião.Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. José Carlos van der Linden, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos 

relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando 

à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

dezembro/2024; 

02 – Proposta de Alocação para fevereiro/2025; 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 
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04 – Resultado da AGC do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 

MULTIESTRATÉGIA – em liquidação / CNPJ: 12.312.767/0001-35; 

05 – Reestruturação do Comitê de Investimentos; 

06 – Medidas tomadas para equacionamento do défcit atuarial; 

07 – Prestação de Contas de Dezembro/2024 – Diretoria Administrativa e Financeira. 

 

O Sr. José Carlos van der Linden começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que 

seriam expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-

mail, juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Dezembro/2024:A pauta foi conduzida pelo Sr. José Carlos van der Linden. Primeiramente, foi feita uma 

apresentação sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os 

fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, 

seguindo as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário 

econômico, foi apresentado o fechamento da carteira no mês de dezembro, a posição dos investimentos, 

sua disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de dezembro, a participação do fundo 

previdenciário sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 

entre o investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 

enquadramento de acordo com a Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev. 

 

A abertura da curva de juros reflete não só a desancoragem das expectativas de inflação, mas também a 

projeção de crescimento da dívida pública nos próximos anos, refletindo a dificuldade do governo em conter 

gastos, a desaceleração econômica esperada e o aperto monetário, que aumenta o custo de financiamento, 

o que eleva a aversão ao risco de investidores. 

 

Apesar do provável cumprimento da banda inferior da meta do arcabouço fiscal em 2024(gastos 

extraordinários com o Rio Grande do Sul não foram contabilizados), de déficit de 0,25%do PIB, as 

incertezas com o futuro próximo têm preocupado. O cumprimento da meta em 2025dependerá de receitas 

incertas (que dependem da aprovação de elevação de tributação pelo Congresso), da efetividade de 

medidas de pente-fino em programas sociais e do ritmo decrescimento das despesas. 

 

Neste cenário de juros elevados, a alocação em investimentos mais conservadores, como fundos indexados 

ao CDI, permanece em destaque, pois estes continuam entregado retornos condizentes com a meta atuarial 

e, com as projeções de novas altas nos juros, este retorno deve continuar superando a meta ao longo de 

2025. 

Por fim, a elevação das taxas de rentabilidade dos títulos nos últimos meses destaca a atratividade da 

compra direta de títulos públicos e letras financeiras, assim como da aplicação em fundos de vértice, que 
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continuam a oferecer retornos acima da meta atuarial dos RPPS. Além de superar a meta, a aquisição 

direta de títulos proporciona a possibilidade de marcação na curva, uma prerrogativa que auxilia na gestão 

de riscos e reduz a volatilidade da carteira. 

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e 

resgates no mês de dezembro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de dezembro, o saldo 

atual, o retorno mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a 

evolução patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da 

carteira do FUNPREI de-0,07% (acumulada no ano de 8,05%)e da meta atuarial de 0,93% (acumulada no 

ano de 10,06%).O não atingimento da meta ocorreu principalmente por conta dos investimentos em IMA-B, 

IRF-M e renda variável no Brasil, que tiveram um mal desempenho no ano, tendo inclusive uma abertura da 

curva de juros futuros nos últimos dois meses do ano, devido aos riscos fiscais. Já os Investimentos em 

BDR foram o grande destaque positivo do ano, superando de longe a meta atuarial. 

 

O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos 

membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal. Os membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram por unanimidade o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Fevereiro/2024:Diante do cenário econômico abordado anteriormente, 

foi apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. 

 

O Brasil vive um ciclo de juros elevados, com a Selic atualmente em 12,25% a.a., resultado de uma inflação 

persistentemente acima da meta do CMN, o que levou a uma mudança na política adotada pelo Banco 

Central. A inflação encerrou 2024 em 4,83%, acima do teto da meta de 4,50%, enquanto as expectativas do 

mercado, permanecem desancoradas, com projeções de inflação para 2025 em torno de 5%, refletindo 

incertezas sobre a trajetória fiscal e os choques de oferta no mercado global. 

 

A sustentabilidade das contas públicas é um ponto de preocupação central. O déficit primário do setor 

público consolidado atingiu R$ 192,9 bilhões em 12 meses (1,65% do PIB), enquanto o déficit nominal, 

impulsionado pelos juros elevados, alcançou R$ 1,11 trilhão (9,50% do PIB). Com a dívida pública projetada 

para atingir 80% do PIB até o final de 2025, os desafios fiscais são agravados pela dependência de receitas 

incertas, como aumento de tributação, e o crescimento das despesas obrigatórias. Esse contexto pressiona 

a curva de juros e eleva o custo do financiamento da dívida. O aumento da curva de juros longos reflete o 

prêmio de risco exigido pelos investidores para compensar a incerteza fiscal e os possíveis desdobramentos 

macroeconômicos. Essa volatilidade afeta diretamente ativos de renda fixa prefixados e indexados à 

inflação, como os índices IMA-B e IRF-M, que são sensíveis às oscilações das taxas de juros de longo 
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prazo. Fundos atrelados a esses índices sofreram perdas significativas em2024, destacando a necessidade 

de estratégias mais defensivas no atual ambiente econômico. 

 

Para 2025, a combinação de juros elevados, inflação persistente e incertezas fiscais sugere a necessidade 

de uma abordagem conservadora na alocação de recursos. Ativos pós-fixados, atrelados ao CDI, 

apresentam-se como uma boa alternativa para mitigar riscos e garantir previsibilidade no cumprimento da 

meta atuarial. Essa escolha se torna ainda mais relevante em momentos de elevada incerteza, como os que 

temos vivido com a economia brasileira. 

 

O atual cenário tem impactado negativamente os fundos IMA-B e IRF-M, devido à sua alta sensibilidade às 

oscilações na curva de juros. O IMA-B, composto por títulos públicos indexados ao IPCA, possui duration 

elevada, o que amplifica perdas em momentos de aumento das taxas de longo prazo. Já o IRF-M, formado 

por títulos prefixados, sofre com a volatilidade das expectativas para as taxas futuras, gerando resultados 

abaixo do esperado. Em 2024, essas características levaram a desvalorizações significativas em alguns 

períodos e um resultado consolidado abaixo da meta, evidenciando o risco de manter exposição elevada a 

esses ativos em um ambiente econômico desafiador. 

 

Por outro lado, fundos atrelados ao CDI oferecem maior estabilidade e previsibilidade de retornos. Com 

duration próxima de zero, esses fundos não sofrem impactos relevantes de variações na curva de juros, 

garantindo proteção contra a marcação a mercado. Além disso, a liquidez e a consistência dos fundos CDI 

estão alinhadas ao perfil conservador dos RPPS, que prioriza o cumprimento da meta atuarial com menor 

exposição ao risco. 

 

Proposta 01: propõe-se a realocação total de recursos dos fundos IMA-B e IRF-M para fundos CDI, 

priorizando alternativas com baixa taxa de administração e alta liquidez. Essa mudança visa reduzir a 

volatilidade da carteira, aumentar a previsibilidade dos retornos e reforçar o alinhamento às metas atuariais 

e às políticas de investimentos do RPPS, assegurando uma gestão mais eficiente e resiliente frente aos 

desafios econômicos de 2025. 

 

Proposta 02:a proposta também visa incremento em fundos CDI, contudo, com saídas parciais dos fundos 

IMA-B e IRFM. Essa abordagem equilibra a redução da exposição à volatilidade da curva de juros, 

característica marcante dos índices citados, com a preservação de oportunidades de retorno em momentos 

de queda das taxas de juros futuras. A alocação parcial permite manter uma diversificação estratégica, 

enquanto se aproveita da estabilidade e previsibilidade dos fundos CDI, que oferecem retornos consistentes 

e alinhados à meta atuarial, especialmente em um cenário de juros elevados. 

 

As duas opções de propostas foram discutidas pelos membros do Comitê de Investimentos, para determinar 

qual seria a melhor estratégia, e ficou definido que seria mais conveniente prezar pela diminuição da 
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volatilidade, dando uma maior previsibilidade no atingimento da meta atuarial, deixando para correr um 

pouco mais de risco na parte de renda variável e exterior da carteira. 

 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 

 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 08.266.261/0001-60 BNB RPPS IMA-B FI RF R$   2.059.345,56 

Artigo 7, Inciso I, "b" 07.442.078/0001-05 BB IMA-B TP FI RF R$ 22.664.000,41 

Artigo 7, Inciso I, "b" 14.508.605/0001-00 CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF R$ 25.808.725,96 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   1.800.000,00 

TOTAL R$ 52.332.071,93 
 

 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 30.568.193/0001-42 BNB SOBERANO FI RENDA FIXA R$   2.059.345,56 

Artigo 7, Inciso III, "a" 13.077.418/0001-49 BB PERFIL FIC RF REF DI PREVIDENCIARIO R$ 22.664.000,41 

Artigo 7, Inciso III, "a" 03.737.206/0001-97 CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP R$  27.608725,96 

TOTAL R$ 52.332.071,93 

 

A proposta01de alocação de recursos foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de 

Investimentos presentes na reunião e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os 

membros do Conselho Deliberativo presentes na reunião aprovaram a proposta encaminhada pelo Comitê 

de Investimentos. 

 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo a Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de janeiro de 2025 não foram analisados 

documentos jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos de instituições financeiras e seus fundos, para 

renovação ou realização de um novo credenciamento. 
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04 – Resultado da AGC do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 

MULTIESTRATÉGIA – em liquidação / CNPJ: 12.312.767/0001-35;“O BNY MELLON SERVIÇOS 

FINANCEIROS DTVM S.A. (“Administrador”), na qualidade de administrador do FUNDO, registra, nesta ata, 

a apuração das manifestações de votos dos cotistas em resposta à convocação enviada no dia 30 de 

dezembro de 2024 para a Assembleia realizada por meio exclusivamente eletrônico no dia 17 de janeiro de 

2025.Presença: Cotistas titulares de 50,40% das cotas subscritas do FUNDO, os quais enviaram 

manifestações de voto que se encontram arquivadas na sede do Administrador. Ordem do Dia e 

Deliberação:1) Deliberar sobre a autorização para a QLZ Gestão de Recursos Financeiros Ltda. 

(“Gestora”), adotar todas as providências necessárias para realizar a redução do capital da Tree Florestal 

Empreendimentos e Participações S/A, inscrita no CNPJ sob nº 15.305.977/0001-94 (“Tree Florestal”), 

investida do Fundo, e, consequentemente, realizar a amortização de cotas do Fundo. Matéria aprovada 

pelos cotistas representantes de 37,88% das cotas subscritas no Fundo. O representante do 

Administrador certifica, para todos os fins, que as deliberações acima descritas refletem as manifestações 

válidas dos cotistas. O resultado foi de acordo com o voto de Ipojuca, conforme deliberado na reunião Extra-

Ordinária do Comitê de Investimentos ocorrida no dia 17 de Janeiro de 2025. 

 

05 – Reestruturação do Comitê de Investimentos: O Prefeito Do Município Do Ipojuca, Sr. Carlos 

Santana, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no artigo 62, da Lei Orgânica do 

Município do Ipojuca,  considerando o que estabelece a Lei Municipal n° 1.794,de 27 de fevereiro de 2015, 

que dispõe sobre a criação da Autarquia Previdenciária do Município do lpojuca (IpojucaPrev); altera a Lei 

Municipal n° 1.442, de 04 de setembro de 2006, que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social do 

Município do Ipojuca; e, altera a Lei Municipal n° 1.663, de 08 de janeiro de 2013, que dispõe sobrea 

estrutura da Administração Direta e Indireta do Município do lpojuca, e dá outras providências; reestrutura o 

Comitê De Investimentos Do Fundo Previdenciário Do Município Do Ipojuca – FUNPREI, através do Decreto 

n° 8, de 17 de janeiro de 2025, que segue anexo a esta ata. Foi lembrado novamente que a Portaria 6.157 

de 2022, que nomeou o Comitê de Investimentos está vencendo no dia 31 de março de 2025. Portanto, 

será enviado um ofício de solicitação de indicação dos membros representantes dos servidores da Câmara, 

para posteriormente ser enviado um ofício solicitando a publicação de uma nova portaria de designação do 

Comitê de Investimentos, para um mandado de 4 anos, conforme definido pelo Decreto nº 008/2025.   

 

06 – Medidas tomadas para equacionamento do défcit atuarial: Foi informado que, durante a última 

plenária de 2024 da Câmara Municipal dos Vereadores do Ipojuca, foram aprovados os projetos de lei que 

tinham sido enviadas anteriormente pelo executivo para o legislativo, visando tomar medidas para o 

equacionamento do déficit atuarial. Tais leis já foram publicadas e estão em vigor, quais sejam: a lei 2.214 

de 26 de Dezembro de 2024, que institui a Reforma da Previdência Municipal, de acordo com a EC 

103/2019; já a Lei 2.211 de 20 de Dezembro de 2024 alterou a alíquota suplementar para equacionamento 

do déficit atuarial, de acordo com a avaliação atuarial de 2024 (data-base 31/12/2023). A implantação 

dessas leis promoveu a melhoria da situação atuarial, os impactos também serão verificados na nova 
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avaliação atuarial para o ano de 2025 (data-base 31/12/2024), a qual será apresentada na 2ª Reunião 

Ordinária dos Órgãos Colegiados do IpojucaPrev, prevista para ser realizada no dia 26 de fevereiro de 

2025, de forma presencial e contando com a participação do atuário Luiz Cláudio Kogut, da Actuarial, 

consultoria responsável pelo estudo. Está sendo construído um novo plano anual de educação 

previdenciária, que contará com uma divulgação das novas regras para concessão de aposentadoria e 

pensão, para que todos os segurados possam conhecer melhor as mudanças impostas pela Reforma da 

Previdência Municipal. 

 

07 – Prestação de Contas referente ao mês de Dezembro de 2025 – Diretoria Administrativa e 

Financeira: O Presidente Executivo do IpojucaPrev, Sr. Eduardo José da Silva, fez a prestação de contas e 

apresentação dos dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes ao mês de dezembro de 2024, 

informando: os totais de atendimentos protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, o resumo 

das ações da CPL (Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de pagamento, 

os totais de despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como, o 

demonstrativo de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês de referência da 

prestação de contas. A Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se à disposição para prestar maiores 

esclarecimentos sobre os dados e suas atribuições.  

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. José Carlos van der Linden, agradeceu a presença de todos 

e encerrou a reunião. 
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Os anexos pertencentes da ata são: 
 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Dezembro 2024; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Dezembro 2024; 

03 – Apresentação dos Resultados - Dezembro 2024; 

04 – Proposta de Alocação para Fevereiro 2025; 

05 – Resultado da AGC do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 

MULTIESTRATÉGIA – em liquidação / CNPJ: 12.312.767/0001-35 

06 – Decreto 008/2025 – Reestruturação do Comitê de Investimentos; 

07 – Apresentação da Diretoria de Investimentos; 

08 – Balancetes de Receitas e Despesas do FUNPREI – Dezembro/2024; 

09 – Balancetes de Receitas e Despesas do IpojucaPrev – Dezembro/2024; 

10 – Apresentação da Dir. ADM Financeira. 

 

 

 

 

Composição Do Conselho Deliberativo 

Nome Matrícula  Membro  

Marcos Paulo Alves Cavalcanti De Oliveira 68015/1 Titular  

Moises Barbosa Campos 566/1 Suplente 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza  1081/1 Titular  

Paula Deize Gomes Do Nascimento 1098/1 Suplente 

Marcos Bastos Lins  180042/6 Titular  

Joaldo José Da Silva  180061/2 Suplente 

Adriano Marques De Assis Guerra 1104 Titular  

Marcelo Ricardo De Santana  67964/1 Suplente 

Ricardo Marlon De Oliveira Pereira 152 Titular  

José Ricardo Curato 1032 Suplente 

José Marcelo De Oliveira 782/1 Titular  

Maria Da Conceição Da Silva Chagas 1218/1 Suplente 
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Avenida República do Chile nº 330 - Torre Oeste, 14º andar, Centro - Rio de Janeiro/RJ, Brasil, CEP 20031-170
SAC: sac@bnymellon.com.br ou (21) 3219-2600, (11) 3050-8010, 0800 725 3219

Ouvidoria: https://www.bnymellon.com/br/pt/contato.jsp ou 0800 021 9512

BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES 
MULTIESTRATÉGIA / CNPJ 12.312.767/0001-35 

ASSEMBLEIA DE COTISTAS 
17 DE JANEIRO DE 2025

Assembleia

O BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DTVM S.A. Administrador na qualidade de 
administrador do FUNDO, registra, nesta ata, a apuração das manifestações de votos dos
cotistas em resposta à convocação enviada no dia 30 de dezembro de 2024 para a Assembleia
realizada por meio exclusivamente eletrônico no dia 17 de janeiro de 2025.

Presença: Cotistas titulares de 50,40% das cotas subscritas do FUNDO, os quais enviaram 
manifestações de voto que se encontram arquivadas na sede do Administrador.

Ordem do Dia e Deliberação: 

1) Deliberar sobre a autorização para a QLZ Gestão de Recursos Financeiros Ltda. 
a redução do capital da Tree 

Florestal Empreendimentos e Participações S/A, inscrita no CNPJ sob nº 15.305.977/0001-94 

Fundo.

Matéria aprovada pelos cotistas representantes de 37,88% das cotas subscritas no 
Fundo.

O Administrador em observância à ressalva indicada na manisfestação de voto do cotista detentor de 
16,99% das cotas subscritas no Fundo, registra:

Plano de Benefícios Serpro PS II, na qualidade de cotista do fundo 
solicita consignar em ata que a condução dos trâmites para sua 
implementação deve ter como premissa a elaboração de prévio e 
minudente plano de ação, adotando-se as cautelas necessárias e 
com a maior celeridade possível, observados os riscos expostos, 
justamente para que se alcance a adequada concretização da 
redução de capital da Tree Florestal e consequente amortização de 

O representante do Administrador certifica, para todos os fins, que as deliberações acima 
descritas refletem as manifestações válidas dos cotistas.

BNY MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DTVM S.A.
Administrador
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13/02/2025

1

1ª Reunião Ordinária – 2025
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13/02/2025
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 01 - Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de
Investimento - Dezembro/2024;

 02 - Proposta de Alocação para Fevereiro/2025;

 03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento;

 04 – Definição de fundo padrão para reinvestimento dos cupons dos Títulos Públicos;

 05 – Resultado Final Assembleia Geral de Cotistas do BRASIL FLORESTAL - FUNDO DE
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA – EM LIQUIDAÇÃO/ CNPJINVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA – EM LIQUIDAÇÃO/ CNPJ
12.312.767/0001-35

 06 – Decreto 008/2025 – Reestruturação do Comitê de investimentos;

 07 - Prestação de Contas de Dezembro/2024 – Diretoria Administrativa e Financeira.
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 Não houve atualização de credenciamento
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Órgão: 12 GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI12.06

MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES PREVIDENCIÁRIAS DO RPPS - PODER LEGISLATIVO09.272.1206.2372Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 33 1.800.1121 Recursos Vinculados ao RPPS - Poder Legislativo - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

0001
Aposentadorias e Reformas 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.1.90.01 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0002
Pensões 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.1.90.03 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Fonte de Recursos:

0,00

0,00

20.000,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,000,00

0,00

0,0020.000,00 0,00

20.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

20.000,00

0,00

0,00

0,00

Total da Funcional Programática:

0,00

0,000,00

0,00

0,0020.000,00 0,00

20.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES PREVIDENCIÁRIAS DO RPPS - PODER EXECUTIVO09.272.1206.2373Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 77 1.800.1111 Recursos Vinculados ao RPPS - Poder Executivo - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

0003
Aposentadorias e Reformas 0,0080.000.000,00 -803.236,580,00

80.000.000,00

77.996.763,420,00 0,00
9.359.189,02

77.996.763,42
9.359.189,02

77.996.763,42
0,00

2.003.236,58

3.1.90.01 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 78.800.000,00 68.637.574,40 68.637.574,40 0,00

0004
Pensões 0,0011.000.000,00 -119.635,160,00

11.000.000,00

9.380.364,840,00 0,00
1.157.627,03
9.380.364,84

1.157.627,03
9.380.364,84

0,00
1.619.635,16

3.1.90.03 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 9.500.000,00 8.222.737,81 8.222.737,81 0,00

Total da Fonte de Recursos:

87.377.128,26

10.516.816,05

91.000.000,00

0,00

0,00

0,00 87.377.128,26

-922.871,740,00

87.377.128,26

0,0091.000.000,00 10.516.816,05

3.622.871,74

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

88.300.000,00 76.860.312,21 76.860.312,21 0,00

87.377.128,26

10.516.816,05

91.000.000,00

0,00

0,00

0,00

Total da Funcional Programática:

87.377.128,26

-922.871,740,00

87.377.128,26

0,0091.000.000,00 10.516.816,05

3.622.871,74

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

88.300.000,00 76.860.312,21 76.860.312,21 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI12.06

MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES PREVIDENCIÁRIAS DO RPPS (ANTERIORES AO RPPS) 09.274.1206.2374Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 01 1.500.0000 Recursos não Vinculados de Impostos

0005
Aposentadorias e Reformas 0,005.510.000,00 -324.591,060,00

4.260.000,00

5.185.408,941.250.000,00 0,00
583.259,16

5.185.408,94
583.259,16

5.185.408,94
0,00

324.591,06

3.1.90.01 1.250.000,00 0,00
0,00
0,00

0,00 5.510.000,00 4.602.149,78 4.602.149,78 0,00

0006
Pensões 0,00717.000,00 -44.058,490,00

717.000,00

605.941,510,00 0,00
80.863,61

605.941,51
80.863,61

605.941,51
0,00

111.058,49

3.1.90.03 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 650.000,00 525.077,90 525.077,90 0,00

Total da Fonte de Recursos:

5.791.350,45

664.122,77

4.977.000,00

1.250.000,00

0,00

0,00 5.791.350,45

-368.649,550,00

5.791.350,45

0,006.227.000,00 664.122,77

435.649,55

1.250.000,00 0,00 0,00

0,00

0,00

6.160.000,00 5.127.227,68 5.127.227,68 0,00

Fonte de Recursos: 76 1.500.1121 Recursos não Vinculados de Impostos - Benefícios Previdenciários - Poder Legislativo - Fundo em Capitalização

0007
Pensões 0,00160.000,00 -25.047,650,00

160.000,00

134.952,350,00 0,00
15.571,41

134.952,35
15.571,41

134.952,35
0,00

25.047,65

3.1.90.03 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 160.000,00 119.380,94 119.380,94 0,00

Total da Fonte de Recursos:

134.952,35

15.571,41

160.000,00

0,00

0,00

0,00 134.952,35

-25.047,650,00

134.952,35

0,00160.000,00 15.571,41

25.047,65

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

160.000,00 119.380,94 119.380,94 0,00

5.926.302,80

679.694,18

5.137.000,00

1.250.000,00

0,00

0,00

Total da Funcional Programática:

5.926.302,80

-393.697,200,00

5.926.302,80

0,006.387.000,00 679.694,18

460.697,20

1.250.000,00 0,00 0,00

0,00

0,00

6.320.000,00 5.246.608,62 5.246.608,62 0,00

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES DO RPPS28.843.1206.9001Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 41 1.800.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

0008
Indenizações e Restituições 0,000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 10.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.1.90.93 0,00 10.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0009
Indenizações e Restituições 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

286,360,00 0,00
0,00

286,36
0,00

286,36
0,00

9.713,64

3.3.90.93 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 286,36 286,36 286,36 0,00

3.1.90.94
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI12.06

INDENIZAÇÕES E RESTITUIÇÕES DO RPPS28.843.1206.9001Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 41 1.800.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

0013
Indenizações trabalhistas 0,005.000,00 0,000,00

0,00

0,0010.000,00 5.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
5.000,00

10.000,00 5.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0015
Compensações ao RGPS 0,005.000,00 0,000,00

0,00

0,005.000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
5.000,00

3.3.20.98 5.000,00 0,00
0,00

286,36

286,36 0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Fonte de Recursos:

286,36

0,00

20.000,00

15.000,00

0,00

15.000,00 286,36

0,000,00

286,36

0,0020.000,00 0,00

19.713,64

15.000,00 15.000,00 286,36

0,00

286,36

286,36 286,36 286,36 0,00

Fonte de Recursos: 88 1.544.000 Recursos de Precatórios do FUNDEF - 60%

0014
Indenizações e Restituições 0,003.952.364,91 0,000,00

0,00

3.952.364,913.952.364,91 0,00
0,00

3.952.364,91
0,00

3.952.364,91
0,00
0,00

3.3.90.93 3.952.364,91 0,00
0,00
0,00

0,00 3.952.364,91 3.952.364,91 3.952.364,91 0,00

Total da Fonte de Recursos:

3.952.364,91

0,00

0,00

3.952.364,91

0,00

0,00 3.952.364,91

0,000,00

3.952.364,91

0,003.952.364,91 0,00

0,00

3.952.364,91 0,00 0,00

0,00

0,00

3.952.364,91 3.952.364,91 3.952.364,91 0,00

3.952.651,27

0,00

20.000,00

3.967.364,91

0,00

15.000,00

Total da Funcional Programática:

3.952.651,27

0,000,00

3.952.651,27

0,003.972.364,91 0,00

19.713,64

3.967.364,91 15.000,00 286,36

0,00

286,36

3.952.651,27 3.952.651,27 3.952.651,27 0,00

PRECATÓRIOS E SENTENÇAS JUDICIAIS DO RPPS28.843.1206.9002Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 41 1.800.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

0010
Sentenças Judiciais 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.1.90.91 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0011
Sentenças Judiciais 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.3.90.91 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: FUNDO PREV DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI12.06

PRECATÓRIOS E SENTENÇAS JUDICIAIS DO RPPS28.843.1206.9002Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 41 1.800.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

Total da Fonte de Recursos:

0,00

0,00

20.000,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,000,00

0,00

0,0020.000,00 0,00

20.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

20.000,00

0,00

0,00

0,00

Total da Funcional Programática:

0,00

0,000,00

0,00

0,0020.000,00 0,00

20.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

RESERVA DO RPPS99.997.1206.9998Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 41 1.800.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Fundo de Capitalização (Plano Previdenciário)

0012
RESERVA DE CONTINGÊNCIA 0,0076.616.000,00 0,000,00

76.616.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
76.616.000,00

9.9.99.99 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Fonte de Recursos:

0,00

0,00

76.616.000,00

0,00

0,00

0,00 0,00

0,000,00

0,00

0,0076.616.000,00 0,00

76.616.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

76.616.000,00

0,00

0,00

0,00

Total da Funcional Programática:

0,00

0,000,00

0,00

0,0076.616.000,00 0,00

76.616.000,00

0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Unidade:

97.256.082,33

11.196.510,23

172.813.000,00

5.217.364,91

0,00

15.000,00 97.256.082,33

-1.316.568,940,00

97.256.082,33

0,00178.015.364,91 11.196.510,23

80.759.282,58

5.217.364,91 15.000,00 286,36

0,00

286,36

98.572.651,27 86.059.572,10 86.059.572,10 0,00

Total do Órgão:

97.256.082,33

11.196.510,23

172.813.000,00

5.217.364,91

0,00

15.000,00 97.256.082,33

-1.316.568,940,00

97.256.082,33

0,00178.015.364,91 11.196.510,23

80.759.282,58

5.217.364,91 15.000,00 286,36

0,00

286,36

98.572.651,27 86.059.572,10 86.059.572,10 0,00

Total do Poder:

97.256.082,33

11.196.510,23

172.813.000,00

5.217.364,91

0,00

15.000,00 97.256.082,33

-1.316.568,940,00

97.256.082,33

0,00178.015.364,91 11.196.510,23

80.759.282,58

5.217.364,91 15.000,00 286,36

0,00

286,36

98.572.651,27 86.059.572,10 86.059.572,10 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Total do Geral:

97.256.082,33

11.196.510,23

172.813.000,00

5.217.364,91

0,00

15.000,00 97.256.082,33

-1.316.568,940,00

97.256.082,33

0,00178.015.364,91 11.196.510,23

80.759.282,58

5.217.364,91 15.000,00 286,36

0,00

286,36

98.572.651,27 86.059.572,10 86.059.572,10 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior

EXTRA-ORCAMENTÁRIA
2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 3.502.305,34 19.898.411,3416.396.106,00
2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 3.502.305,34 19.898.411,3416.396.106,00
2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 3.502.305,34 19.898.411,3416.396.106,00
2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 3.502.305,34 19.898.411,3416.396.106,00
2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 755.870,66 8.095.845,117.339.974,45
2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 752.448,83 8.054.804,767.302.355,93
2.1.8.8.1.01.10.00.00.00 - 1570 PENSAO ALIMENTICIA 35.024,56 267.994,36232.969,80
2.1.8.8.1.01.10.01.00.00 - 4927 Pensão Alimenticia 35.024,56 267.994,36232.969,80
2.1.8.8.1.01.11.00.00.00 - 38978 PLANOS DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA MEDICA 87.225,53 852.396,18765.170,65
2.1.8.8.1.01.11.05.00.00 - 39033 Hapvida Saúde 87.225,53 852.396,18765.170,65
2.1.8.8.1.01.13.00.00.00 - 1574 RETENÇÕES - ENTIDADES REPRESENTATIVAS DE CLASSES 7.342,06 88.725,9881.383,92
2.1.8.8.1.01.13.02.00.00 - 37168 Sindicato dos Funcionários - SINTRAPMI 7.342,06 88.725,9881.383,92
2.1.8.8.1.01.15.00.00.00 - 1576 RETENÇÕES - EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 622.856,68 6.845.688,246.222.831,56
2.1.8.8.1.01.15.01.00.00 - 4921 Emprestimo Consignado Banco do Brasil 29.893,21 256.363,67226.470,46
2.1.8.8.1.01.15.02.00.00 - 4922 Emprestimo Consignado CEF 414.520,89 4.689.023,764.274.502,87
2.1.8.8.1.01.15.03.00.00 - 4923 Emprestimo Consignado Bradesco 176.349,62 1.881.979,531.705.629,91
2.1.8.8.1.01.15.04.00.00 - 4924 Cartão BMG 2.092,96 18.321,2816.228,32
2.1.8.8.1.03.00.00.00.00 - 1581 DEPOSITOS JUDICIAIS 3.421,83 41.040,3537.618,52
2.1.8.8.1.03.01.00.00.00 - 1582 DEPOSITOS RECEBIDOS POR DETERMINAÇÃO JUDICIAL 3.421,83 41.040,3537.618,52
2.1.8.8.1.03.01.01.00.00 - 39116 Desconto Decisão Judicial 3.421,83 41.040,3537.618,52
2.1.8.8.2.00.00.00.00.00 - 36232 VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 2.746.434,68 11.802.566,239.056.131,55
2.1.8.8.2.01.00.00.00.00 - 36233 CONSIGNAÇÕES 2.746.434,68 11.802.566,239.056.131,55
2.1.8.8.2.01.04.00.00.00 - 38597 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 2.746.434,68 11.802.566,239.056.131,55
2.1.8.8.2.01.04.01.00.00 - 39031 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 2.746.434,68 11.802.566,239.056.131,55

3.502.305,34 19.898.411,34SubTotal 16.396.106,00

INTERFERÊNCIA FINANCEIRA
3.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2118 VARIAÇÃO PATRIMONIAL DIMINUTIVA 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70
3.5.0.0.0.00.00.00.00.00 - 2813 TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70
3.5.1.0.0.00.00.00.00.00 - 2814 TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70
3.5.1.1.0.00.00.00.00.00 - 2815 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORCAMENTÁRIA 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70
3.5.1.1.2.00.00.00.00.00 - 2816 TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA - INTRA OFSS 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70
3.5.1.1.2.02.00.00.00.00 - 2818 REPASSE CONCEDIDO 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70
3.5.1.1.2.02.00.08.00.00 - 37164 REPASSE CONCEDIDO - IPOJUCAPREV 1.069.791,90 6.845.905,605.776.113,70

1.069.791,90 6.845.905,60SubTotal 5.776.113,70

Total 4.572.097,24 26.744.316,9422.172.219,70
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

1. Conta Corrente
1.1.1.1.1.06.03.01.00.00 CEF - FUNPREI CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA Nº 20-9 45.304.910,38 45.304.910,38D39032- 1.854,99 D1.854,99
1.1.1.1.1.06.03.04.00.00 C/C - CONTA MOVIMENTO N°35178-4 0,00 0,00D39107- 11,00 D11,00
1.1.1.1.1.06.03.07.00.00 C/C - CONTA MOVIMENTO N° 58058-9 2.000.000,00 2.000.000,00D39110- 22,05 D22,05

47.304.910,38 47.304.910,38D1.888,04 1.888,04 DSubTotal
2. Conta Aplicação Corrente
1.1.4.4.1.01.02.27.00.00 BNB SOBERANO FI RENDA FIXA 14.277,85 0,00D39130- 1.696.357,49 D1.710.635,34
1.1.4.4.1.01.06.02.00.00 LF IPCA CUPOM 63.040,73 0,00D39134- 6.036.645,07 D6.099.685,80
1.1.4.4.1.01.07.01.00.00 INVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SENIOR LP 2.174,71 0,00D39096- 14.042,14 D16.216,85

79.493,29 0,00D7.747.044,70 7.826.537,99 DSubTotal
6. Conta Aplicação Vinculada
1.1.4.4.1.01.02.04.00.00 BB PREID RF PERFIL 159.948,63 0,00D39048- 20.078.788,76 D20.238.737,39
1.1.4.4.1.01.02.05.00.00 ACOES SELEÇÃO FATOR 0,00 124.637,88D39049- 3.234.968,17 D3.110.330,29
1.1.4.4.1.01.02.07.00.00 BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTIUCIONAL FIC ACOES 0,00 200.391,17D39051- 2.735.662,37 D2.535.271,20
1.1.4.4.1.01.02.08.00.00 BTG PACTUAL CRED CORP FIC FI RF CP LP 149.068,76 0,00D39052- 24.909.777,68 D25.058.846,44
1.1.4.4.1.01.02.10.00.00 BANCO BTG PACTUAL ASLF-LF002200Q30 151.949,96 0,00D39054- 12.621.843,94 D12.773.793,90
1.1.4.4.1.01.02.11.00.00 BANCO BTG PACTUAL AS - LFSN- LFSN2200ATA 71.858,21 0,00D39055- 7.120.477,36 D7.192.335,57
1.1.4.4.1.01.02.12.00.00 BANCO BTG PACTUAL AS- LFSN-LFSN2200BVU 57.437,86 0,00D39056- 5.808.588,15 D5.866.026,01
1.1.4.4.1.01.02.14.00.00 CAIXA BRASIL 2030 III TITULOS PUBLICOS FI RENDA FIXA 0,00 55.455,29D39058- 3.365.031,68 D3.309.576,39
1.1.4.4.1.01.02.15.00.00 CAIXA BRASIL DISPONILIDADES FI RENDA FIXA 29.184.720,60 11.538.512,14D39059- 943.968,61 D18.590.177,07
1.1.4.4.1.01.02.20.00.00 CAIXA FI BRASIL IRF-M1 TP RF 185.537,92 0,00D39094- 26.791.229,06 D26.976.766,98
1.1.4.4.1.01.02.21.00.00 CAIXA FI BRASIL IRF-M1 TP RF - 65-9 28.386,60 0,00D39095- 4.098.955,78 D4.127.342,38
1.1.4.4.1.01.02.23.00.00 CAIXA FI BRASIL IRF-M RF LP 0,00 873.101,28D39105- 51.681.827,24 D50.808.725,96
1.1.4.4.1.01.02.24.00.00 BB PREVID IMA- B TP 0,00 609.544,48D39106- 23.273.544,89 D22.664.000,41
1.1.4.4.1.01.02.25.00.00 BNB IMA-B FI REF 0,00 58.443,39D39113- 2.117.788,95 D2.059.345,56
1.1.4.4.1.01.02.26.00.00 BTG PACTUAL - LF 002400E9W 54.676,46 0,00D39124- 5.803.271,52 D5.857.947,98
1.1.4.4.1.01.02.29.00.00 BB RF REF DI RP FI 222.644,63 0,00D39133- 25.085.295,53 D25.307.940,16
1.1.4.4.1.01.05.02.00.00 RIO BRAVO ESTRATEGICO ICPA FI RF 0,00 32.893,15D39104- 8.549.115,29 D8.516.222,14
1.1.4.4.1.01.06.01.00.00 ITAU - LF IPCA 143.086,10 0,00D39132- 14.073.420,85 D14.216.506,95
1.1.4.4.1.02.01.01.00.00 ITAU DUNAMIS FIC ACOES 0,00 268.729,99D39076- 5.325.956,81 D5.057.226,82
1.1.4.4.1.02.01.02.00.00 PLURAL DIVIDENDOS FIA 0,00 155.757,91D39112- 4.428.048,18 D4.272.290,27
1.1.4.4.1.02.01.03.00.00 GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIC FIA 0,00 299.440,08D39129- 5.444.337,25 D5.144.897,17
1.1.4.4.1.03.02.02.00.00 AXA WF FRAM DIGITAL EC 163 17203210 0,00 84.851,77D39079- 4.511.535,75 D4.426.683,98
1.1.4.4.1.03.02.03.00.00 MS GLOBAL OPPOR DOL ADVISORYFICFFIA IE 17.244,22 0,00D39080- 3.882.151,14 D3.899.395,36
1.1.4.4.1.03.02.04.00.00 XP INVESTIMENTOS CORRETORA DE CAMBIOS TITULOS 1.103.616,86 345.573,22D39081- 129.224.264,51 D129.982.308,15
1.1.4.4.1.03.02.05.00.00 CAIXA FIC EXPERT PIMCO INCOME 0,00 56.619,09D39125- 10.945.589,21 D10.888.970,12
1.1.4.4.1.03.03.01.00.00 CAIXA INSTITUCIONAL FI ACOES BRD NIVEL I 1.218.484,19 0,00D39071- 27.664.857,32 D28.883.341,51
1.1.4.4.1.03.03.03.00.00 CAIXA VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇOES 0,00 265.414,03D39073- 6.455.998,78 D6.190.584,75
1.1.4.4.1.03.03.04.00.00 CAIXA FI BRASIL REF DI LONGO PRAZO 181.967,16 0,00D39074- 21.958.527,68 D22.140.494,84
1.1.4.4.1.03.03.05.00.00 CAIXA FIC BRASIL DISPONILIDADE 13,19 0,00D39075- 1.567,28 D1.580,47
1.1.4.4.1.04.01.03.00.00 ICATU VANGUARDA FIRF INFLAÇÃO CURTA FI MRF LONGO PRAZO 0,00 30.439,61D39064- 12.364.235,08 D12.333.795,47
1.1.4.4.1.04.01.04.00.00 BRADESCO FI REFERENCIADO DI PREMUIM 2.204.443,08 0,00D39065- 23.410.536,62 D25.614.979,70
1.1.4.4.1.04.01.05.00.00 CONSTACIA FUNDAMENTOS FIA 0,00 350.751,49D39066- 11.226.797,40 D10.876.045,91
1.1.4.4.1.04.01.06.00.00 4UM SMALL CAPS FIA 0,00 103.608,43D39067- 7.737.531,44 D7.633.923,01
1.1.4.4.1.04.01.07.00.00 AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC FIA 0,00 376.266,32D39068- 10.534.006,28 D10.157.739,96
1.1.4.4.1.04.01.08.00.00 RBV PROTEÇÃO PORT FIF MM - RL 0,00 112.527,82D39126- 5.627.323,71 D5.514.795,89
1.1.4.4.1.04.02.01.00.00 BRASIL FLORESTAL MULTIESTRATEFICA FIP 0,00 1.008,04D39069- 2.566.153,05 D2.565.145,01
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Balancete da Despesa - Geral

FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - FUNPREI
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

6. Conta Aplicação Vinculada
1.1.4.4.1.05.00.01.00.00 SOCOPA FII- REIT11 1.963,59 0,00D39097- 586.502,91 D588.466,50
1.1.4.4.1.05.00.02.00.00 VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - VLS11 0,00 19.785,17D39077- 786.134,48 D766.349,31

35.137.048,02 15.963.751,75D536.975.610,71 556.148.906,98 DSubTotal

Totais 63.268.662,1382.521.451,69D544.724.543,45 563.977.333,01 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
579.745.940,48TOTAL:

11.196.510,23

4.572.097,24
563.977.333,01

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês de: Dezembro
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Orçamentária

Código Descrição
Receita Prevista Arrecadado no Anulado no Mês Total Arrecadado

no Mês (c - d)
Arrecadado até o

mês (e)
Diferença p/ (+ / -)

(b - e)
Receita Atualizada Arrecadação até o

mês Anterior (f)(a) (b) (c) (d)

1.0.0.0.00.0.0.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12RECEITAS CORRENTES. 317.000,00 398.537,54

1.3.0.0.00.0.0.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12RECEITA PATRIMONIAL 317.000,00 398.537,54

1.3.2.0.00.0.0.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12VALORES MOBILIÁRIOS 317.000,00 398.537,54

1.3.2.1.00.0.0.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 317.000,00 398.537,54

1.3.2.1.04.0.0.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME PRÓPRIO 317.000,00 398.537,54

1.3.2.1.04.0.0.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 317.000,00 398.537,54

1.3.2.1.04.0.1.00.000 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12REMUNERAÇÃO DOS RECURSOS DO REGIME 317.000,00 398.537,54

Totais 317.000,00 51.525,58 0,00 450.063,1251.525,58 133.063,12317.000,00 398.537,54
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês de: Dezembro
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Receita Extra-Orçamentária

Conta Contábil-Reduzido Descrição Arrecadado no Mês (a) Sld Arrec. no Mês (a - b)Sld Arrec. Até Mês Anterior Anulado no Mês (b)

164.596,91 26.910,772.0.0.0.0.00.00.00.00.00 26.910,771142-   PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 0,00

164.596,91 26.910,772.1.0.0.0.00.00.00.00.00 26.910,771143-     PASSIVO CIRCULANTE 0,00

164.596,91 26.910,772.1.8.0.0.00.00.00.00.00 26.910,771539-       DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00

164.596,91 26.910,772.1.8.8.0.00.00.00.00.00 26.910,771559-         VALORES RESTITUÍVEIS 0,00

9.045,86 743,572.1.8.8.1.00.00.00.00.00 743,571560-           VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 0,00

9.045,86 743,572.1.8.8.1.01.00.00.00.00 743,571561-             CONSIGNAÇÕES 0,00

9.045,86 743,572.1.8.8.1.01.11.00.00.00 743,5738937-               PLANOS DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA MEDICA 0,00

9.045,86 743,572.1.8.8.1.01.11.05.00.00 743,5738972-                 Hapvida Saúde 0,00

110.052,64 18.138,162.1.8.8.2.00.00.00.00.00 18.138,1636232-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 0,00

110.052,64 18.138,162.1.8.8.2.01.00.00.00.00 18.138,1636233-             CONSIGNAÇÕES 0,00

107.211,68 17.695,472.1.8.8.2.01.04.00.00.00 17.695,4738559-               IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 0,00

89.561,98 15.612,642.1.8.8.2.01.04.01.00.00 15.612,6438967-                 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 0,00

17.649,70 2.082,832.1.8.8.2.01.04.02.00.00 2.082,8338968-                 IRRF S/ Serviços 0,00

2.840,96 442,692.1.8.8.2.01.08.00.00.00 442,6938562-               ISS 0,00

2.840,96 442,692.1.8.8.2.01.08.01.00.00 442,6938971-                 Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS 0,00

45.498,41 8.029,042.1.8.8.3.00.00.00.00.00 8.029,0437339-           VALORES RESTITUÍVEIS - INTER OFSS - UNIÃO 0,00

45.498,41 8.029,042.1.8.8.3.01.00.00.00.00 8.029,0438570-             CONSIGNAÇÕES 0,00

45.498,41 8.029,042.1.8.8.3.01.02.00.00.00 8.029,0438571-               CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 0,00

45.316,03 8.029,042.1.8.8.3.01.02.01.00.00 8.029,0438969-                 INSS - Servidor 0,00

182,38 0,002.1.8.8.3.01.02.03.00.00 0,0038970-                 INSS - Prestação de Serviços PF 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.0.0.0.0.00.00.00.00.00 1.069.791,903474-   VARIAÇÃO PATRIMONIAL AUMENTATIVA 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.5.0.0.0.00.00.00.00.00 1.069.791,903836-     TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.5.1.0.0.00.00.00.00.00 1.069.791,903837-       TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.5.1.1.0.00.00.00.00.00 1.069.791,903838-         TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.5.1.1.2.00.00.00.00.00 1.069.791,903839-           TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS PARA A EXECUÇÃO 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.5.1.1.2.02.00.00.00.00 1.069.791,903841-             REPASSE RECEBIDO 0,00

5.776.113,70 1.069.791,904.5.1.1.2.02.00.07.00.00 1.069.791,9037137-                 REPASSE RECEBIDO - FUNPREI 0,00

1.096.702,675.940.710,61Total 1.096.702,67 0,00
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Balancete da Receita - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês de: Dezembro
Unidade Gestora : 001.008 - AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV - AUTARQUIA

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

0,00 0,000,00 0,00SubTotal
1. Conta Corrente

1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 1.800.193,44 1.800.883,14D5419- 689,70 0,00TAXA DE ADMINISTRAÇÃO Nº 69-1

1.800.193,44 1.800.883,14689,70 0,00SubTotal D

6. Conta Aplicação Vinculada
1.1.4.4.1.30.00.00.00.00 1.095.373,96 730.401,54D38492- 5.940.896,70 D6.305.869,12APLICAÇÕES COM A TAXA DE ADMINISTRAÇÃO DO RPPS

1.095.373,96 730.401,545.940.896,70 6.305.869,12SubTotal D D

Totais 2.531.284,682.895.567,405.941.586,40 6.305.869,12D D

RESUMO

Receita Extra-Orçamentária do Mês:
Receita Orçamentária do Mês:
Saldo Financeiro Anterior: D

7.089.814,65Total:

5.941.586,40
51.525,58

1.096.702,67

CONSOLIDAÇÃO PARCIALParâmetro:
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Órgão: 12 GOVERNADORIA MUNICIPAL - GABINETE DA PREFEITA

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR12.05

GESTÃO DE AÇÕES PÓS APOSENTADORIA09.122.1240.2122Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

0001
Material de Consumo 0,0015.000,00 0,000,00

15.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
15.000,00

3.3.90.30 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0002
Passagens e Despesas com Locomoção 0,0015.000,00 0,000,00

15.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
15.000,00

3.3.90.33 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0003
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.3.90.36 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0004
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 0,000,00 0,000,00

80.000,00

0,000,00 80.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.3.90.39 0,00 80.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Fonte de Recursos:

0,00

0,00

120.000,00

0,00

0,00

80.000,00 0,00

0,000,00

0,00

0,0040.000,00 0,00

40.000,00

0,00 80.000,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

120.000,00

0,00

0,00

80.000,00

Total da Funcional Programática:

0,00

0,000,00

0,00

0,0040.000,00 0,00

40.000,00

0,00 80.000,00 0,00

0,00

0,00

0,00 0,00 0,00 0,00

GESTÃO ADMINISTRATIVA DO RPPS09.122.1240.2123Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

0005
Contratação por Tempo Determinado 0,000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 10.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.1.90.04 0,00 10.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0006
Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 0,001.500.000,00 -251.104,950,00

1.570.000,00

1.248.895,050,00 70.000,00
146.348,63

1.248.895,05
146.348,63

1.248.895,05
0,00

251.104,95

3.1.90.11 0,00 70.000,00
0,00
0,00

0,00 1.500.000,00 1.102.546,42 1.102.546,42 0,00

0007 190.000,003.1.90.13 0,00 0,00 0,00 169.000,00 126.796,76 126.796,76 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR12.05

GESTÃO ADMINISTRATIVA DO RPPS09.122.1240.2123Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

Obrigações Patronais 0,00190.000,00 -5.072,630,00
163.927,370,00 0,00

37.130,61
163.927,37

37.130,61
163.927,37

0,00
26.072,63

0,00
0,00

0008
Sentenças Judiciais 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

1.450,600,00 0,00
0,00

1.450,60
0,00

1.450,60
0,00

8.549,40

3.1.90.91 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 1.450,60 1.450,60 1.450,60 0,00

0009
Indenizações e Restituições 0,000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 10.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.1.90.93 0,00 10.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0010
Indenizações trabalhistas 0,00310.000,00 276.918,640,00

100.000,00

276.918,64210.000,00 0,00
276.918,64
276.918,64

276.918,64
276.918,64

0,00
33.081,36

3.1.90.94 210.000,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0011
Obrigações Patronais 0,000,00 0,000,00

90.000,00

0,000,00 90.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.1.91.13 0,00 90.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0012
Diárias - Civil 0,000,00 0,000,00

50.000,00

0,000,00 50.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.3.90.14 0,00 50.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0013
Material de Consumo 0,0064.476,80 -10.320,020,00

100.000,00

34.081,150,00 35.523,20
0,00

34.081,15
0,00

34.081,15
0,00

30.395,65

3.3.90.30 0,00 35.523,20
-5.778,58

0,00

5.778,58 44.401,17 34.081,15 34.081,15 0,00

0014
Passagens e Despesas com Locomoção 0,000,00 0,000,00

50.000,00

0,000,00 50.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

3.3.90.33 0,00 50.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0015
Serviços de Consultoria 0,0038.772,86 0,000,00

300.000,00

37.800,000,00 261.227,14
3.150,00

37.800,00
6.300,00

37.800,00
0,00

972,86

3.3.90.35 0,00 261.227,14
0,00
0,00

0,00 37.800,00 34.650,00 31.500,00 0,00

0016
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 0,00338.768,95 -72.775,400,00

350.000,00

251.704,2168.768,95 80.000,00
19.242,38

251.704,21
32.844,76

251.704,21
0,00

87.064,74

3.3.90.36 68.768,95 80.000,00
0,00
0,00

0,00 324.479,61 232.461,83 218.859,45 0,00

0017 650.000,003.3.90.39 202.816,19 358,00 6.591,37 722.931,76 442.711,31 424.190,26 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR12.05

GESTÃO ADMINISTRATIVA DO RPPS09.122.1240.2123Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 0,00852.458,19 -228.148,760,00
494.783,00202.816,19 358,00

52.071,69
494.783,00

70.592,74
494.783,00

0,00
357.675,19

-6.591,37
0,00

0018
Auxílio - Alimentação 0,0015.000,00 0,000,00

15.000,00

4.746,660,00 0,00
0,00

4.746,66
0,00

4.746,66
0,00

10.253,34

3.3.90.46 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 4.746,66 4.746,66 4.746,66 0,00

0019
Obrigações Tributárias e Contributivas 0,002.140.523,20 136.313,920,00

1.700.000,00

1.736.675,52440.523,20 0,00
175.095,91

1.736.675,52
175.095,91

1.736.675,52
0,00

403.847,68

3.3.90.47 440.523,20 0,00
-540.120,00

41,60

540.161,60 1.600.361,60 1.561.579,61 1.561.579,61 0,00

0020
Auxílio - Transporte 0,0015.000,00 0,000,00

15.000,00

7.120,000,00 0,00
0,00

7.120,00
0,00

7.120,00
0,00

7.880,00

3.3.90.49 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 7.120,00 7.120,00 7.120,00 0,00

0021
Sentenças Judiciais 0,0020.000,00 0,000,00

20.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
20.000,00

3.3.90.91 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0022
Despesas de Exercícios Anteriores 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.3.90.92 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0023
Indenizações e Restituições 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.3.90.93 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Fonte de Recursos:

4.258.102,20

745.231,29

5.250.000,00

922.108,34

0,00

657.108,34 4.258.102,20

-154.189,200,00

4.258.102,20

0,005.515.000,00 709.957,86

1.256.897,80

922.108,34 657.108,34 552.531,55

-552.489,95

41,60

4.412.291,40 3.548.144,34 3.512.870,91 0,00

4.258.102,20

745.231,29

5.250.000,00

922.108,34

0,00

657.108,34

Total da Funcional Programática:

4.258.102,20

-154.189,200,00

4.258.102,20

0,005.515.000,00 709.957,86

1.256.897,80

922.108,34 657.108,34 552.531,55

-552.489,95

41,60

4.412.291,40 3.548.144,34 3.512.870,91 0,00

EXECUÇÃO DE OBRAS, AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS, MÓVEIS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DIVERSOS09.122.1240.2129Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

0029 50.000,004.4.90.51 0,00 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR12.05

EXECUÇÃO DE OBRAS, AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS, MÓVEIS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DIVERSOS09.122.1240.2129Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

Obras e Instalações 0,000,00 0,000,00
0,000,00 50.000,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

0030
Equipamentos e Material Permanente 0,0055.000,00 0,000,00

50.000,00

51.524,89100.000,00 95.000,00
0,00

51.524,89
0,00

51.524,89
0,00

3.475,11

4.4.90.52 100.000,00 95.000,00
0,00
0,00

0,00 51.524,89 51.524,89 51.524,89 0,00

0031
Aquisição de Imóveis 0,000,00 0,000,00

50.000,00

0,000,00 50.000,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

4.4.90.61 0,00 50.000,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total da Fonte de Recursos:

51.524,89

0,00

150.000,00

100.000,00

0,00

195.000,00 51.524,89

0,000,00

51.524,89

0,0055.000,00 0,00

3.475,11

100.000,00 195.000,00 0,00

0,00

0,00

51.524,89 51.524,89 51.524,89 0,00

51.524,89

0,00

150.000,00

100.000,00

0,00

195.000,00

Total da Funcional Programática:

51.524,89

0,000,00

51.524,89

0,0055.000,00 0,00

3.475,11

100.000,00 195.000,00 0,00

0,00

0,00

51.524,89 51.524,89 51.524,89 0,00

CAPACITAÇÃO, TREINAMENTO E QUALIFICAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO RPPS, INCLUSIVE CONSELHEIROS MUNICIPAIS09.128.1240.2127Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

0024
Diárias - Civil 0,00200.000,00 0,000,00

200.000,00

163.397,530,00 0,00
0,00

163.397,53
0,00

163.397,53
0,00

36.602,47

3.3.90.14 0,00 0,00
-3.386,01

0,00

3.386,01 163.397,53 163.397,53 163.397,53 0,00

0025
Material de Consumo 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.3.90.30 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0026
Passagens e Despesas com Locomoção 0,00130.000,00 0,000,00

130.000,00

100.000,000,00 0,00
0,00

100.000,00
0,00

100.000,00
0,00

30.000,00

3.3.90.33 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 0,00

0027
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 0,0010.000,00 0,000,00

10.000,00

0,000,00 0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
10.000,00

3.3.90.36 0,00 0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0028 250.000,003.3.90.39 0,00 90.000,00 7.260,00 76.745,00 76.734,94 76.655,36 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Inicial

no mês no mêsno mêsAutorizada

até mês até mês

no mês

até mêsaté mês

Dotação Créditos Anulações Empenhos Liquidação

Despesa Orçamentária - Analítico
Especificação Pagamentos

no mês

até mês da Dotação

a pagar

Saldo

até mês anterior até mês anterior a pagar processadoaté mês anterior até mês anterior até mês anterior

Reservas

até mês anterior

no mês

até mês

Poder: EXECUTIVO

Unidade: AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICÍPIO DO IPOJUCA - IPOJUCAPR12.05

CAPACITAÇÃO, TREINAMENTO E QUALIFICAÇÃO DE AGENTES PÚBLICOS MUNICIPAIS DO RPPS, INCLUSIVE CONSELHEIROS MUNICIPAIS09.128.1240.2127Funcional Programática:

Fonte de Recursos: 93 1.802.0000 Recursos Vinculados ao RPPS - Taxa de Administração

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 0,00160.000,00 -10,060,00
76.734,940,00 90.000,00

0,00
76.734,94

79,58
76.734,94

0,00
83.265,06

-7.260,00
0,00

Total da Fonte de Recursos:

340.132,47

79,58

600.000,00

0,00

0,00

90.000,00 340.132,47

-10,060,00

340.132,47

0,00510.000,00 0,00

169.867,53

0,00 90.000,00 10.646,01

-10.646,01

0,00

340.142,53 340.132,47 340.052,89 0,00

340.132,47

79,58

600.000,00

0,00

0,00

90.000,00

Total da Funcional Programática:

340.132,47

-10,060,00

340.132,47

0,00510.000,00 0,00

169.867,53

0,00 90.000,00 10.646,01

-10.646,01

0,00

340.142,53 340.132,47 340.052,89 0,00

Total da Unidade:

4.649.759,56

745.310,87

6.120.000,00

1.022.108,34

0,00

1.022.108,34 4.649.759,56

-154.199,260,00

4.649.759,56

0,006.120.000,00 709.957,86

1.470.240,44

1.022.108,34 1.022.108,34 563.177,56

-563.135,96

41,60

4.803.958,82 3.939.801,70 3.904.448,69 0,00

Total do Órgão:

4.649.759,56

745.310,87

6.120.000,00

1.022.108,34

0,00

1.022.108,34 4.649.759,56

-154.199,260,00

4.649.759,56

0,006.120.000,00 709.957,86

1.470.240,44

1.022.108,34 1.022.108,34 563.177,56

-563.135,96

41,60

4.803.958,82 3.939.801,70 3.904.448,69 0,00

Total do Poder:

4.649.759,56

745.310,87

6.120.000,00

1.022.108,34

0,00

1.022.108,34 4.649.759,56

-154.199,260,00

4.649.759,56

0,006.120.000,00 709.957,86

1.470.240,44

1.022.108,34 1.022.108,34 563.177,56

-563.135,96

41,60

4.803.958,82 3.939.801,70 3.904.448,69 0,00

Total do Geral:

4.649.759,56

745.310,87

6.120.000,00

1.022.108,34

0,00

1.022.108,34 4.649.759,56

-154.199,260,00

4.649.759,56

0,006.120.000,00 709.957,86

1.470.240,44

1.022.108,34 1.022.108,34 563.177,56

-563.135,96

41,60

4.803.958,82 3.939.801,70 3.904.448,69 0,00
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Despesa Extra-Orçamentária
Conta Contábil-Reduzido Descrição Pago no Mês Pago Até o MêsPago Até Mês Anterior

EXTRA-ORCAMENTÁRIA
2.0.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1142 PASSIVO E PATRIMÔNIO LIQUIDO 38.634,66 190.320,50151.685,84
2.1.0.0.0.00.00.00.00.00 - 1143 PASSIVO CIRCULANTE 38.634,66 190.320,50151.685,84
2.1.8.0.0.00.00.00.00.00 - 1539 DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 38.634,66 190.320,50151.685,84
2.1.8.8.0.00.00.00.00.00 - 1559 VALORES RESTITUÍVEIS 38.634,66 190.320,50151.685,84
2.1.8.8.1.00.00.00.00.00 - 1560 VALORES RESTITUÍVEIS - CONSOLIDAÇÃO 743,57 10.260,169.516,59
2.1.8.8.1.01.00.00.00.00 - 1561 CONSIGNAÇÕES 743,57 10.260,169.516,59
2.1.8.8.1.01.11.00.00.00 - 38937 PLANOS DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA MEDICA 743,57 10.260,169.516,59
2.1.8.8.1.01.11.05.00.00 - 38972 Hapvida Saúde 743,57 10.260,169.516,59
2.1.8.8.2.00.00.00.00.00 - 36232 VALORES RESTITUÍVEIS - INTRA OFSS 25.781,53 126.532,89100.751,36
2.1.8.8.2.01.00.00.00.00 - 36233 CONSIGNAÇÕES 25.781,53 126.532,89100.751,36
2.1.8.8.2.01.04.00.00.00 - 38559 IMPOSTO SOBRE A RENDA RETIDO NA FONTE - IRRF 24.896,15 122.824,3297.928,17
2.1.8.8.2.01.04.01.00.00 - 38967 Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF 23.418,93 105.174,6281.755,69
2.1.8.8.2.01.04.02.00.00 - 38968 IRRF S/ Serviços 1.477,22 17.649,7016.172,48
2.1.8.8.2.01.08.00.00.00 - 38562 ISS 885,38 3.708,572.823,19
2.1.8.8.2.01.08.01.00.00 - 38971 Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS 885,38 3.708,572.823,19
2.1.8.8.3.00.00.00.00.00 - 37339 VALORES RESTITUÍVEIS - INTER OFSS - UNIÃO 12.109,56 53.527,4541.417,89
2.1.8.8.3.01.00.00.00.00 - 38570 CONSIGNAÇÕES 12.109,56 53.527,4541.417,89
2.1.8.8.3.01.02.00.00.00 - 38571 CONTRIBUIÇÃO AO RGPS 12.109,56 53.527,4541.417,89
2.1.8.8.3.01.02.01.00.00 - 38969 INSS - Servidor 12.043,56 53.345,0741.301,51
2.1.8.8.3.01.02.03.00.00 - 38970 INSS - Prestação de Serviços PF 66,00 182,38116,38

38.634,66 190.320,50SubTotal 151.685,84

RESTOS A PAGAR
2023 0,00 263.334,95263.334,95

0,00 263.334,95SubTotal 263.334,95

Total 38.634,66 453.655,45415.020,79
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Balancete da Despesa - Geral

AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA DO MUNICIPIO DO IPOJUCA-IPOJUCAPREV
2024

Exercício

Mês: Dezembro

Movimento Financeiro
Código Descrição Saldo Anterior Débito Crédito Saldo Atual

1. Conta Corrente
1.1.1.1.1.06.04.01.01.00 TAXA DE ADMINISTRAÇÃO Nº 69-1 1.800.193,44 1.800.883,14D5419- 689,70 0,00

1.800.193,44 1.800.883,14D689,70 0,00SubTotal
6. Conta Aplicação Vinculada
1.1.4.4.1.30.00.00.00.00 APLICAÇÕES COM A TAXA DE ADMINISTRAÇÃO DO RPPS 1.095.373,96 730.401,54D38492- 5.940.896,70 D6.305.869,12

1.095.373,96 730.401,54D5.940.896,70 6.305.869,12 DSubTotal

Totais 2.531.284,682.895.567,40D5.941.586,40 6.305.869,12 D

RESUMO

Despesa Extra-Orçamentária do Mês:
Despesa Orçamentária do Mês:

Saldo Financeiro Atual: D
7.089.814,65TOTAL:

745.310,87

38.634,66
6.305.869,12

CONSOLIDAÇÃO PARCIAL
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Prestação de contas
Janeiro de 2025Janeiro de 2025

Prestação de contas
Janeiro de 2025Janeiro de 2025
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Atendimento

Descrição Quantidade

Protocolos 59

Assuntos: Solicitação de aposentadoria, 1/
IpojucaPREV, contracheques, cálculo proporcional
solicitação de simulação de aposentadoria, pensão
serviço, boleto para pagamento do tempo da
difícil acesso.

Quantidade

/3 de férias dos servidores Ativos do
proporcional de pensão, ficha funcional,

pensão por morte, averbação do tempo de
da licença prêmio (Jurídico), devolução do
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Contratos Setor de 
Licitações

Situação

Processo em andamento

Contratos realizados no mês

Contratos Vigentes

Valor Total de contratos ativos 

Contratos Setor de 

Quantidade Objeto 

00 Nenhum

00 Nenhum

15

3IT, LEMA, CESPAM, Antonio Neto, Rocha 
treinamentos, Actuarial Consultoria, Paramita
tecnologia, Help Locadora, Ticket Soluções, 

DataPREV, LDG Soluções, ART JET,  Aquarela 
Papelaria, Nassau Viagens e Turismo, Super 

Estágios. 

R$ 59.773,10
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Folha de Pagamento 
RH

Descrição

Aposentadorias 
concedidas

Pensão concedidasPensão concedidas

Óbitos

Aposentados

Pensionistas

Total

Folha de Pagamento -
Descrição Quantidade

Aposentadorias 16

Pensão concedidas 04Pensão concedidas 04

00

768

214

982
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Folha de Pagamento 
RH Descrição

Novos Aposentados

Nova Pensionista

Óbitos

Folha de Pagamento -
Assunto

Ana Teixeira, Claudete Maria, Decio
Marques, Edilson José, Elisangela Ximendes

Gilvan Bento, Graziela Lauriano,Ivaneia
Maria de Lima, José Ricardo, José Gerivaldo
Jussara Lucia, Laudecira Ferreira, Maria José, Jussara Lucia, Laudecira Ferreira, Maria José, 

Sandra Iris, Simone Feliciano e Simone 
Maria.

Serginaldo Quirino, Marluce Bezerra, 
Severino Francisco e Marinalva da 

Conceição.

Nenhum.
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Folha de 
Pagamento – RH

Resumo da Folha Valor

Aposentados R$6.586.509,61

Pensionistas R$863.875,34

Total R$7.450.384,95

Pagamento 13°

R$6.586.509,61

Resumo da Folha Valor

Aposentados R$6.382.929,53

R$7.450.384,95

Pensionistas R$ 767.519,57

Total R$ 7.150.499,10
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Financeiro - Contabilidade

Ente Contribuição R$

Prefeitura Municipal de 
Ipojuca

19.313.133,04

Receitas referentes a Novembro, Dezembro e 13º 

Ipojuca

Fundo Mun. de Saúde 6.805.910,68

Fundo Mun. Assistência 
Social

72.446,84

Câmara 2.726.022,04

Total 28.917.512,60

Contabilidade

Contribuição R$ Repasse

19.313.133,04 Diversos

6.805.910,68 Diversos

72.446,84 Diversos

2.726.022,04 Diversos

28.917.512,60
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Financeiro - Contabilidade
Ente Contribuição R$

COMPREV- INSS 400.450,26

Parcelamento PMI 79.057,40

Parcelamento Saúde 39.963,33

Repasse ExtraOrçamentárias 451.063,40

Receitas FUNPREI

Repasse ExtraOrçamentárias 451.063,40

Repasse ExtraOrçamentárias13º 228.630,78

Contribuições (Entes) e 13º 28.917.512,60

Rendimentos (Aplicações Financeiras) 4.091.321,44

Total 34.207.999,21

Contabilidade
Contribuição R$ Repasse

400.450,26 26/12/2024

79.057,40 20/12/2024

39.963,33 24/12/2024

451.063,40 24/12/2024451.063,40 24/12/2024

228.630,78 17/12/2024

28.917.512,60 Diversos

4.091.321,44 30/12/2024

34.207.999,21
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Financeiro - Contabilidade

Descrição

Receitas/Repasses

Despesas- Folha de Pagamento

Receitas x Despesas - FUNPREI

Despesas- Folha de Pagamento
e 13º

Despesas ADM

Total

Contabilidade

Valor R$

34.207.999,21

-14.600.884,05-14.600.884,05

-745.310,87

18.861.804,29
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